Nasz znak: DZP-4240/11-1/14



Brzesko, dn. 03.06.2014r.
Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: Konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie usług lekarskich -wykonywanie opisów badań tomografii komputerowej w oparciu o teletransmisję
W odpowiedzi na zapytanie Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1

Czy stacje robocze, o których Zamawiający pisze w Przedmiocie konkursu,pkt.12 są na wyposażeniu Zamawiającego?
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 2
Czy Wykonawca ma dostarczyć na czas trwania umowy 2 stacje robocze, o których mowa w Przedmiocie konkursu, pkt.12?
Odpowiedź: Nie.
Pytanie 3
W jaki sposób Zamawiający będzie przesyłał ( przekazywał) obrazy w formacie DICOM Wykonawcy do opisu?
Odpowiedź: Zgodnie z SWIZ.
Pytanie 4
Czy badania przesyłane do opisu będą bezpośrednio z konsoli TK, czy z systemu PACS?
Odpowiedź: Z konsoli TK.

Pytanie 5
Czy podłączenie systemu teleradiologii Wykonawcy z urządzeniami TK lub PACS Zamawiającego wiąże się z poniesieniem dodatkowych kosztów?

Jeśli tak to prosimy o udzielenie takiej informacji.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia wymaga podłączenia systemu teleradiologii do urządzenia TK. Koszt połączenia leży po stronie Przyjmującego zamówienie.
Pytanie 6
Zwracamy się z prośba o udzielenie informacji ile badań TK w trybie Cito i planowym Zamawiający ma zamiar wysyłać do opisu w ciągu miesiąca? 

Odpowiedź: Planowe 0-100, CITO 0-100.
